'  muf die Lok meder auf lhrer Ausga.ngspbsmon stehen
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Stellen Sle dle Lok und die: Wa,gen auf lhre Ausgangspommonen :
- (heller Wagen = helle Flache dunklgr Wa,gen' = ‘dunkle Fla.che :

- dazwischen die Lok).

Nun miissen durch verscmedene Ra.ngerma.nover dle Posmonen |
~ der beiden Wagen vertauscht werden. Dazu sind alle realen Ran-

glermoghchkelten erlaubt, jedoch darf die Lok nur zmxmai durch

den Tunnel fahren und dabei keinen Wagen mitfiihren. Am Schluf

Wenn Sie nach 10 Mmuten noch keme Losung gefunden ha.ben \ .

sollten Sle noch em pa.a.r J "{..e auf emer Modell Elsenbahn uben
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